
  ৘඼ෙ७١۴٠١ور  - ख़حاণبات                                                                  ا৯د૙ীه رسای ໇ر৒ف                                                                                                                                       

 

  @ arsharif    ۴۴٠۴٩٢٠٠- ۴۴٩٧۵٨۶١   صادقيه، سيدخندانشعبات:   

 

 
هستند.در صورت ناچیز بودن سختی پیچشی،مقدار تغییر      Lو طول  EIدر سازه شکل زیر کلیه اعضا دارای صلبیت خمشی       -1

 کدام است؟ Zدر جهت  Pمکان زیر بارهای 
 

1)1

9

𝑃𝐿3

𝐸𝐼
 

2) 
5

36

𝑃𝐿3

𝐸𝐼
 

3) 
1

6

𝑃𝐿3

𝐸𝐼
 

4) 
1

36

𝑃𝐿3

𝐸𝐼
 

 
 
ستون         -2 شان میدهد که بیشینه لنگر خمشی در  سازه ن ست.در گره   AB،1800 kn.mتحلیل الاستیک  واکنش تکیه گاهی   Dا

 به کدام یک از گزینه های زیر نزدیک تر است؟  Yدر راستای 
 
 کیلو نیوتن 2500(1
2)1700 
3)1850 
4)2150 
 
 
 
 
 
به کدام یک از مقادیر زیر نزدیگ تر اسات؟از تغییر شاکل    شاده در شاکل زیر   حداکثر تغییر مکان جانبی ساازه نشاان داده   -3

 محوری کلیه اعضا صرف نظر شود .

 

1) 
2𝑃ℎ3

15𝐸𝐼
 

 

2) 
2𝑃ℎ3

9𝐸𝐼
 

 

3) 
𝑃ℎ3

9𝐸𝐼
 

 

4) 
𝑃ℎ3

12𝐸𝐼
 

 
 

شریف


رسای 


اندیشه 
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  @ arsharif    ۴۴٠۴٩٢٠٠- ۴۴٩٧۵٨۶١   صادقيه، سيدخندانشعبات:   

 

میلی متر و ضااخامت شااالوده    300متر،ضااخامت دیوار  444یک مخزن مکعبی روباز مطابق شااکل زیر به ابعاد داخلی -4
متر پایین تر از  1.25میلی متر در داخل زمین از جنس خاک دانه ای نفوذپذیر ،مدفون است.سطح اب زیر زمین  500گسترده 

لبه بالایی مخزن قرار دارد.کل نیروی وارد بر مخزن ناشاای از زیر فشااار اب زیر زمینی به کدام یک از گزینه های زیر نزدیک تر 
 است؟

 
1)680 
2)240 
3)440 
4)590 
 
 
 
 
 
کیلو نیوتن ناشاای از بالگرد به صااورت یک بار متمرکز نقطه ای در نظر  13.5ه برای سااهولت محاساابات ،بار متمرکز چنانچ-5

ضرایب         شود،بدون در نظر گرفتن  شده وارد  شان داده  سود و با فرض اینکه این بار متمرکز می تواند به هر نقطه از تیر ن گرفته 
 ر تیر ناشی از این بار متمرکز کدام یک از گزینه های زیر نزدیک تر است ؟د Vو بیشترین برش  , (Mبار ،بیشترین لنگر )

 
1)M=41   کیلونیوتن وv=6.75  کیلونیوتن 
2)M=44  کیلو نیوتن وV=13.5  کیلونیوتن 
3)M=44  کیلونیوتن وV=6.75کیلونیوتن 
4)M=41  کیلونیوتن وV=13.5 کیلونیوتن 
 
 
 
 
 
مطابق شکل زیر ،از اتصال خمشی استفاده شده است .بر اساس مدل تحلیلی این سالن  در طراحی یک سالن ورزشی فولادی   -6

سالن     صلی  سبه مقدار برش پایه         2،بدون منظور نمودن جداگر های میانقابی زمان تناوب ا ست .برای محا شده ا سبه  ثانیه محا
 ظر گرفته شود؟نظیر روش استاتیکی معادل ،مقدار زمان تناوب اصلی نوسان حدودا چقدر باید در ن

 
 ثانیه  2.0(1
 ثانیه  0.9(2
 ثانیه   1.12(3
 ثانیه 1.6(4
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

شریف


رسای 


اندیشه 
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  @ arsharif    ۴۴٠۴٩٢٠٠- ۴۴٩٧۵٨۶١   صادقيه، سيدخندانشعبات:   

 

کیلو نیوتن و بر اسااس   4930برش پایه یک سااختمان با نامنظمی از نو  ))طبقه نرم(( بر اسااس تحلیل اساتاتیکی معادل    -7
ساس تحلیل طیفی      4560تحلیل طیفی  ست .برش پایه بر ا ست امده ا صد طراحی برابر با کدام یک از  کیلونیوتن به د برای مقا

 گزینه ها خواهد بود؟
 
 کیلونیوتن  4437(1
 کیلونیوتن  4930(2
 کیلونیوتن  4560(3
 کیلونیوتن  4191(4
کیلونیوتن بر متر  0.3چنانچه در ساااالن انتظار واقر در طبقه همکک یک سااااختمان اداری از جداکننده ورب گچی با وزن -8

 باید لحاظ شود ؟ KN/mمربر سطح دیوار استفاده گردد .برای طراحی این سالن ،کل بار گسترده زنده کک ،حداقل چند 
 
1)4.5 
2)6.0 
3)5.5 
4)4.8   
 
درز  ABدر سازه صنعتی با بام دندانه دار زیر واقر در شهر اصفهان،نسبت حداکثر لنگر در تیر دو سر مفصل غیر منشوری           -9

 ؟نامتوازن به بار برب متوازن چقدر استحالت  بار برف 

 
1)0.8   
2)1.5 
3)1.25 
4)1.0 
 
 
 
 
 
همگرای ویژه برای ساختمانی در شهر تهران روی زمین نو  حداکثر ارتفا  مجاز سیستم قاب ساختمانی فولادی با مهاربند -10
 ؟چه مقدار است 2

 
 متر  75(اگر ساختمان دارای نامنظمی پیچشی شدید نباشد همواره 1
 متر باشد 75(تحت شرایط خاص میتواند 2
 متر  50(همواره 3
 متر  75(همواره 4
 

شریف


رسای 


اندیشه 
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  @ arsharif    ۴۴٠۴٩٢٠٠- ۴۴٩٧۵٨۶١   صادقيه، سيدخندانشعبات:   

 

ست      -11 شکل زیر ا شی مطابق  ش سترده یکنواخت       در طراحی یک تیر بالکن از اویز ک صورتی که بار زنده گ ست .در  شده ا فاده 
باشااد،فقط با در نظر گرفتن بار مرده و زنده و با فرض شاارایط ارتعاشاای غیر متعارف برای بار زنده    KN/m 24بدون ضااریب 

ست؟ف      ضرایب بار و مقاومت ،به کدام یک از مقادیر زیر نزدیک تر ا ش ،حداقل نیروی کششی طراحی این اویز با روش  ود رض می
 تحلیل مکانیکی برای این شرایط ارتعاش انجام نشود.

1)47KN 

2)36KN 

3)41KN 

4)45KN 

 
 
سرعت       -12 صورتی که  سیل خیز ،در  سازه در منطقه  برای طراحی یک 

سیل   ضافه ارتفا  بار         7.2جریان  شد ،ا شده با ساعت تعیین  کیلومتر بر 
برای پایه های سازه به کدام یک از مقادیر    1.5،با فرض ضریب شکل    هیدرواستاتیک به منظور لحاظ نمودن بار هیدرودینامیک 

 زیر نزدیک تر است؟
 متر 0.30(1
 متر 3.0(2
 متر 4.0(3
 متر 0.40(4
 
متر با قاب های مطابق   1530یک سااالن تجهیزات امداد رسااانی در محوطه باز و مسااطح منطقه فیروزکوه به ابعاد پ ن -13

بیشترین   میلی متر باشد.  800احداث شود.در صورتی که لاپه های سقک از نو  ناودانی با فواصل      متر باید 6شکل و به فواصل   
 شدت نیروی باد خارجی در واحد طول لاپه ها به کدام یک از گزینه های زیر نزدیک تر است؟

 
1)1.0 KN/m 

2)1.45 
3)2.8 
4)0.8 
 
 
 
 
 
 
ساختمان که در ارتفا     -14 شت بام یک  شی             متر از 40بر روی پ شده از نب ساخته  شبک  سازه م سطح زمین قرار دارد یک 
10100100        ضریب اهمیت ست .با فرض  شده ا صب  سازه .وزن یخ       1ن سبات  شتن در منطقه با برف زیاد در محا و قرار دا

ظر گرفته متر بالاتر از سطح بام قرار دارد حداقل چقدر باید در ن  5تشکیل شده بر روی یک متر عضو نبشی از سازه مشبک که       
 شود 
 
1)25   2)100   3)78    4)50 
 
 
 

شریف


رسای 


اندیشه 
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  @ arsharif    ۴۴٠۴٩٢٠٠- ۴۴٩٧۵٨۶١   صادقيه، سيدخندانشعبات:   

 

در تهران ساخته خواهد شد .اگر سیستم سازه        2متر بر روی خاک تیپ  3.5طبقه با ارتفا  هر طبقه  4یک سازه مسکونی   -15
برشی بتن ارمه ویژه و   سیستم دو گانه دیوار    (yبا دیوار برشی بتن ارمه ویژه و در راستای عمود بر ان )  در یک راستا دیوار باربر  

ستا ،مطابق با کدام یک از گزینه های زیر خواهد بود ؟فرض کنید در هر        ضریب زلزله دو را شود ، شی بتنی ویژه فرض  قاب خم
 ثانیه است . 0.2دو راستا ،زمان تناوب اصلی نوسان محاسباتی بیش از 

 
1)=0.117 xc  0.175=وyc 

2)=0.175 xc   0.117=وyc 

3)=0.175y=cxc  

4)17=0.1y=cxc  

 
 
و لنگر ناشاای از  50،لنگر ناشاای از بارهای زنده  30در یک مقطر از یک تیر بتن ارمه ،لنگر داخلی ناشاای از بارهای مرده -16

اساات ،فقط بر اساااس این اط عات حداکثر لنگر نهایی در این مقطر به کدام یک از گزینه های زیر  40-بارهای پیش تنیدگی 
 نزدیک است؟

 
 76(2         14ونیوتن بر متر(کیل1
3)68           4)46 
 
مقاومتی   حاظیک سازه بتنی از نو  قاب خمشی با ابعاد تیر و ستون مشخص ،بنا به دلایلی به گونه ای طراحی شده که به ل-17

ی قاب خمش برای هر دو قاب خمشی ویژه و متوسط جوابگو است . نسبت تغییر مکان جانبی نسبی غیر خطی طبقه در حالت       
 ویژه به حالت قاب خمشی متوسط به کدام یک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟

 
1)1.5   2)0.67    3)1.23    4)0.82 
 
طبقه با کاربری مسااکونی روی خاکی با مقاومت پایین ،با اسااتفاده از گروه شاامر های کوبشاای احداث  10یک ساااختمان -18

 مر ،کدام شیوه مورد اشاره در گزینه های زیر در هر حال ضروری استخواهد شد .برای تحلیل نیروهای این گروه ش
 
 (مدل سازی خاک به صورت محیط پیوسته با استفاده از نرم افزار های عددی صحت سنجی شده  1
 (احتساب شهم باربری خاک زیر سر شمر گسترده2
 انجام ازمایش های دینامیکی شمر با دامنه کم  (3
 محاسبه نهایی نشست گروه شمر با مدل وینکلر(محاسبه ضریب بازدهی و 4
 
متر بر روی یک لایه خاک در شارایط زهکشای شاده اجرا و نیروی     0.5متر و ارتفا   3پی منفرد بتنی مربر با طول ضالر  -19

ضریب     ستاتیکی بدون  شود .حداکثر نیروی        75کیلونیوتن با زاویه  250ا شاری به ان وارد می صورت ف سبت به افق به  درجه ن
 که میتوان به این پی وارد کرد به کدام یک از گزینه های زیر نزدیک تر است؟ Fاستاتیکی افقی 

شریف


رسای 


اندیشه 




  ৘඼ෙ७١۴٠١ور  - ख़حاণبات                                                                  ا৯د૙ীه رسای ໇ر৒ف                                                                                                                                       

 

  @ arsharif    ۴۴٠۴٩٢٠٠- ۴۴٩٧۵٨۶١   صادقيه، سيدخندانشعبات:   

 

 
1)168 
2)37 
3)51 
4)116 
 
 
 
 
 
 
 
،زاویه 20متر با دیوار قائمم در خاک با وزن مخصااوص  8متری از یک ساااختمان مسااکونی گودی با عمق  15در فاصااله -20

 حفر شده است.خطر گود مطابق با کدام یک از گزینه های زیر است؟کیلو پاسکال  20و چسبندگی  30اصطکاک 
 (معمولی یا زیاد1
 (زیاد2
 (معمولی3
 (بسیار زیاد4
 
متر که بصورت نسبتا صلب رفتار میکند،در مورد فاصله نقطه اثر اضافه فشار        9در طراحی یک دیوار سازه نگهبان به ارتفا   -21

 میکی ،کدام یک از گزینه های زیر از منطق کمتری برخوردار است؟جانبی خاک از پای دیوار ،در حالت دینا
 
 متر 5.30(1
2)3.10 
3)4.20 
4)4.80 
 
سیمان             -22 سه و  صورتی که از م ت ما ست.در  سیمانی تو خالی به کار رفته ا صالح بنایی بلوک  ساختمان با م در اجرای یک 

.کدام یم از مقادیر زیر تخمین نزدیکتری برای مدول   درصااد واحدهای توخالی دوغاب شااده باشااند 40قوی اسااتفاده شااده و 
 گسیختگی واحد بنایی در حالتی است که امتداد تنش کششی خمشی موازی بندهای افقی باشد؟

 
1)0.65   2)1.38    3)1.07       4)0.86 
 
ساخت دیوارهایی که برای حمل وزن      -23 شده با ک ف،در رابطه با  ساختمان های بنایی محصور  خود و بار جانبی زلزله در  در 

 نظر گرفته میشوند ،کدام یک از گزینه های زیر صحیح است؟
 (میتوان از واحدهای مصالح بنایی اجری به شرط تمیز و زنجاب بودن انها استفاده کرد1
 (باید از بلوک های سیمانی توپر استفاده کزد2
 ان با م ت پر می شوند استفاده کرد(نمیتوان از بلوک های سیمانی توخالی دیواری که سوراخ های 3
 (نباید از واحد های مصالح بنایی سنگی در انها استفاده کرد4
 

شریف


رسای 


اندیشه 
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  @ arsharif    ۴۴٠۴٩٢٠٠- ۴۴٩٧۵٨۶١   صادقيه، سيدخندانشعبات:   

 

و م ت ماسه سیمان    8یک دیوار با مصالح بنایی مسلح و با مقطر شکل زیر از اجر رسی با مقاومت فشاری مشخصه اجر          -24
مقاومت اساامی -ه و طول موثر ان کمتر از ارتفا  موثر باشاادمتر بود 3.8قوی ساااخته شااده .در صااورتی که ارتفا  موثر دیوار  

 محوری دیوار به کدام یک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟
 
1)272 
2)1593 
3)963 
4)658 
 
 
 
 
 
کیلوگرم جرم دارد .این خاک با داشتن کدام یک از ترکیبات زیر برای   2000یک متر مکعب از خاکی با دانه بندی پیوسته  -25

 اهکی مورد استفاده در تقویت لایه های زیر پی ساختمان های با مصالح بنایی مناسب تر است؟ساخت شفته 
 
 خاک رس داشته باشد 250ریز دانه و  450(در هر متر مکعب 1
 خاک رس داشته باشد 400ریز دانه و  600(در هر متر مکعب 2
 خاک رس  200ریز دانه و  800(در هر متر مکعب 3
 خاک رس داشته باشد 400ریز دانه و  400(در هر متر مکعب 4
 
شالوده گسترده بدون فولاد گذاری برشی زیر یک ستون میانی با ابعاد مقطر          -26 شان میدهد  سازه ن سبات  متر  0.50.5محا
سهم مقاومت                15، شو. ستفاده  ضعک از خاموت ا ست .چنانچه برای جبران این  ضعیک ا صد در برابر برش دو طرفه نهایی  در

 فولاد های برشی از کل برش دو طرفه نهایی،حداقل چند درصد باید باشد؟طراحی 
 
1)100%   2)35%       3)60%   4)85% 
 
در شکل مقطر بحرانی یک دیوار برشی ویژه برای خمش و بارهای محوری نشان داده شده است .میلگردهای طولی در هر       -27

سمی  ردیک میلگر ست   250ی صل تقریب میلی متر با فوا 18د به قطر ا شتر از    میلی متر ا سبت ارتفا  دیوار به طول ان بی   2.ن
 بوده و از پایین سازه تا بالاب دیوار به طور موثر ادامه دارد

 
 
 
 
 
 
 دورگیر یا ازماتور عرضی در لبه های انتهایی نیست (در این دیوار نیازی به 1
 ه های انتهایی لازم نیست مرزی مورد نیاز است اما دورگیر یا ارماتور عرضی در لب(اجزای 2
 (نیاز به اجزای مرزی نیست اما دورگیر یا ارماتور عرضی در لبه های انتهایی لازم است 3
 (اجزای مرزی مورد نیاز است4
 

شریف


رسای 


اندیشه 
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  @ arsharif    ۴۴٠۴٩٢٠٠- ۴۴٩٧۵٨۶١   صادقيه، سيدخندانشعبات:   

 

متر که میلگردهای طولی ان هم در بالا و هم   0.8متر و ارتفا   2نیروی برش نهایی در یک شالوده سطحی نواری به عرض -28
برابر مقاومت طراحی تامین شده توسط    1.5اگانه ،مطابق با حداقل ارماتور خمشی بوده و فاقد میلگرد برشی است.   در پیین ،جد

 بتن است .مقاومت اسمی برشی تامین شده توسط ارماتور برشی مورد نیاز در این پی کدام یک از گزینه های زیر نزدیک است؟
 
1)215    2)505   3)475    4)300 
 
عمومی ستون طبقه اول یک ساختمان با سیستم قاب خمشی بتنی با شکل پذیری زیاد مطابق شکل زیر است.مقدار مقطر -29

اساات .کدام یم از گزینه های زیر حداقل ارماتور  1.1ارماتورهای لازم برای برش و پیچش بر اساااس بارهای وارده و برش برابر 
 عرضی قابل قبول در ناحی را تامین میکند؟

 
1)1    2)2   3)3    4)4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
متر،روی چهار تیر بتنی که در امتداد چهار ضاالر دال قرار دارند،به صااورت ساااده تکیه    74یک دال بتنی توپر به ابعاد -30

سازه     30دارد.پوشش بتن زیر پایین ترین لایه میلگرد   ست.مدت زمان مقاومت در برابر اتش به منظور تامین کفایت  میلیممتر ا
 این دال چند ساعت براورده میشود؟ ای برای

 
1)1.5   2)4    3)3    4)2 
 
شان داده شده است.تیر تحت بار مرده     6یک تیر با تکیه گاه های ساده و دهانه  -31 با احتساب وزن تیر   16متر دارای مقطر ن

 ر است؟قرارداد.تغییر شکل انی تحت بار مرده به کدام یک از مقادیر زیر نزدیک ت 11.2و بار زنده 
 
1)5.4    
2)12.6 
3)10.3 
4)7.4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

شریف


رسای 


اندیشه 
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  @ arsharif    ۴۴٠۴٩٢٠٠- ۴۴٩٧۵٨۶١   صادقيه، سيدخندانشعبات:   

 

 
میلی متر برابر  500هرگاه مقدار ارماتور عرضاای ویژه لازم در ناحیه بحرانی برای دورپیه های یک سااتون دایره ای به قطر -32

های زیر نزدیک  میلی متر به کدام یک از گزینه  10می باشاااد،فاصاااله مورد نیاز دور پیه های ارماتور عرضااای به قطر     0.15
 خواهند شد؟

 
1)90    2)60   3)70    4)80 
 
ضخامت     -33 صنعتی محفوظ و روی زمین ،یک کک بتنی به  سالن  شبکه میلگرد    C25میلی متر با بتن  200در داخل یک  و 

8@150mm     20اجرا شاده اسات .اگر ابعاد این کک20   به  ساال میزان تغییر طول اضا   دال    30متر می باساد،بعد از
 ترتیب ناشی از جمر شدگی و خزش چند میلی متر است؟

 
 میلیمتر و تقریبا صفر 13(1
 میلیمتر و تقریبا صفر 17(2
 میلیمتر 24و13(3
 میلیمتر  24(تقریبا صفر و 4
 
 
 
 
 
در نقشه های سازه،موقعیت یک کک ستون،مربوط به ستون تحت کشش محوری بدون خروج از مرکزیت نشان داده شده          -34
شالوده         .چنان سبت به  ستون و میل مهارهای ان ن ستون ، ستقرار کک  ست     Xدر امتداد  50چه در عمل،موقعیت ا سمت را به 

 جابجا شده است .مقاومت گسیختگی مخروطی بتن در کشش برای مهارهای گروهی حدود چند درصد افزایش یابد؟
 
1)6% 
2)15% 
3)11% 
4)8% 
 
 
 
 
 
میلیمتر باشااد ،در بتن ساابک با مقاومت مشااخص یکسااان،طول     1000معمولی برابر اگر طول مهاری ،میلگردی در بتن -35

 مهاری همین میلگرد چه تغییری میکند؟
 درصد کاهش میابد 33(1
 درصد افزایش میباید 33(2
 درصد افزایش میابد 15(3
 درصد افزایش میابد 15(4
 
 
 

شریف


رسای 


اندیشه 
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  @ arsharif    ۴۴٠۴٩٢٠٠- ۴۴٩٧۵٨۶١   صادقيه، سيدخندانشعبات:   

 

شیمن برای تحمل  -36 شکل زیر بدون   uVحداقل پهنای لازم ن ستفاده از روش خرپایی به کدام یک از مقادیر زیر نزدیکتر  در  ا
 است؟

 
1)500    2)300   3)350    4)400 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
سطح پیش تر با بتن   1.52سطح افقی به ابعاد  -37 ست .     C25متر را در نظر بگیرید.این  شده ا برای بتن ریزی بتن ریزی 

سطح با بتن رده   سطح قبلی تمیز و به عمق   C30جدید بر روی این  شده .  1، ساس چگالی   میلیمتر مفروض  اگر بر ا
 اصطکاک به کدام یک از گزینه های زیر نزدیک تر است؟-بدست امده باشد ،مساحت ارماتورهای برش =0.9بتن 

 
1)210150  
2) 210300 
3) 210250 
4 )210200 
شکل تحت اثر نیروی جانبی      -38 شده در  شان داده  شی بتنی ن ست.در      uVدیوارهای بر شده قرار گرفته ا شان داده  در جهت ن

 اصطکاکی در کدام شکل بیشتر است؟ -تغییر نکند،مقاومت اسمی برشu Vصورتی که جهت نیروی جانبی 
 
 1(شکل1
 2(شکل2
 3(شکل3
 است ی اصطکاکی هر سه دیوار یکسان(مقدار مقاومت برش4
 
 

 

شریف


رسای 


اندیشه 
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  @ arsharif    ۴۴٠۴٩٢٠٠- ۴۴٩٧۵٨۶١   صادقيه، سيدخندانشعبات:   

 

متر،کمترین ضااریب تشاادید دینامیکی قابل قبول  4.4طبقه با دیوار برشاای ویژه به ارتفا  هر طبقه  7در یک ساااختمان -39
شد به کدام یک از         شالوده با سازه بکار رفته و مقطر بحرانی روی  سبات  دیوار،هر گاه روش دینامیکی خطی در محا

 گزینه های زیر نزدیک تر است؟
 
1)1.00 
2)1.80 
3)1.53 
4)1.37 
 

ستون بتنی ،میلگردهای بدون اندود نمره    -40 صله یک  شوند و با فرض    18به نمره  20در محل و صله می   1.50=و
𝐶𝑏+𝐾𝑡𝑟

𝑑𝑏
   
صله از نو    s400میلگرد از نو  c25بتن معمواب با رده  شی به کدام یک از گزینه های زیر           Bو و ش شی ک ش صله پو طول و
 نزدیک تر است؟

 
1)960 
2)690 
3)760 
4)900 
 
 
 
یک ناحیه اتصال تیر به ستون در قاب خمشی با شکل پذیری متوسط ،در شکل نشان داده شده است .چنانچه در این گره           -41

ستون   سمی   500500مقطر  شی به کدام یک نزدیک تر     8میلی متر که دارای خاموت با قطر ا شد.مقاومت بر میلی متر میبا
 است؟

 
1)2500 
2)875 
3)1250 
4)1500 
 
 
 
 
 

شریف


رسای 


اندیشه 
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  @ arsharif    ۴۴٠۴٩٢٠٠- ۴۴٩٧۵٨۶١   صادقيه، سيدخندانشعبات:   

 

ساس               -42 شد،بر ا ضاعک با ستگی و ورب های م صال فاقد هرگونه ورب های پیو صورتی که ات شکل زیر ،در  صال گیردار  در ات
 کنترل حالت حدی به کدامیک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟

 
1)75 
2)180 
3)105 
4)94 
 
 
 
 
 
 
ستون      -43 ساس روش طول موثر ،طول موثر  شکل زیر ،بر ا شی از بار وارد بر     P-با در نظر گرفتن تاثیر اثار  ABدر قاب  نا
 ،به کدام یک از مقادیر زیر نزدیک تر است ؟CDستو 
 
1)3.0 h 

2)1 

3)2.1 
4)2.96 
 
 
 
 
 
 
شده و بر اثر ان         -44 صل  ساده فولادی مت سر  سط یک تیر دو  سط دهانه تیر به اندازه  وزنه متمرکز به و شکل داده    و تغییر 

 است .با صرف نظر کردن از وزن تیر،فرکانس دوره ای سازه ها مطابق با کدام یک از گزینه های زیر خواهد بود؟
 

1)


2
√𝑔/𝛿 

2) √𝑔/𝛿0.16 

3) √𝑔/𝛿0.32 

4) √𝑔/𝛿 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

شریف


رسای 


اندیشه 
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  @ arsharif    ۴۴٠۴٩٢٠٠- ۴۴٩٧۵٨۶١   صادقيه، سيدخندانشعبات:   

 
  64=زیر تحت اثر خمش حول محور قوی قرار دارد وفرض کنید یک تیر فولادی با مقطر نشان داده شده در شکل -45

ℎ

𝑡𝑤
 

 
 برای انکه بال مقطر لاغر محسوب نشود،به کدام یک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟ bاست.حداکثر مقدار 

 

1)1.9√
𝐸

𝐹𝑦
t 

2) 1.6√
𝐸

𝐹𝑦
t 

3)0.95√
𝐸

𝐹𝑦
t 

4) 0.8√
𝐸

𝐹𝑦
t 

 
 
 
 
 
در تیر دو ساار ساااده شااکل زیر دارای مقطر فشاارده،اگر مهارهای جانبی بال فشاااری فقط در ابتدا و انتهای تیر بوده و     -46

 
𝑙𝑟

2
=p=2lbl  باشد،مقدارnM تیر به کدام یک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟ 
 

1)
1

3
(2𝑀𝑃 + 0.7𝑀𝑦) 

 

2) 
2

3
(𝑀𝑃 + 0.3𝑀𝑦) 

 

3) 
2

3
(𝑀𝑃 + 0.3𝑀𝑦) 

 

4) 
1

3
(𝑀𝑃 + 0.7𝑀𝑦) 

 
شان داده شده است،اتصالات تیر به ستون گیردار است.چنانچه از وزن            -47 در شکل بخشی از یک قاب خمشی فولادی ویژه ن

 برای چه نیروی برشی باید طراحی شود؟ bاعضا و مولفه قائم زلزله صرف نظر شود .چشنه اتصال گره 
 
1)7800 
2)3000 
3)4000 
4)4800 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

شریف


رسای 


اندیشه 
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  @ arsharif    ۴۴٠۴٩٢٠٠- ۴۴٩٧۵٨۶١   صادقيه، سيدخندانشعبات:   

 

شکل ،مقطر     -48 شده در  شان داده  شته و مقاومت خمشی طراحی ان      Iتیر ن صد مقاومت    80شکل ثابت در طول دهانه دا در
ضعک از ورب های تقویتی بال با پهنای         ست .چنانچه برای جبران این  ضریب دار وارده ا شی مورد نیاز تحت بارهای   125خم

انها با رعایت دقیق ضوابط با استفاده از حداکثر بعد مجاز برای ساب   میلیم تر استفاده شده و جوشکاری  8میلی متر و ضخامت 
جوش فقط در دو لبه کناری ورب انجام شاااودد.حداقل طول قابل قبول برای ورب های تقویتی به کدام یک از گزینه های زیر               

 نزدیک تر است؟
 
1)6 
2)7.5 
3)6.75 
4)6.25 
 
 
 
 
یک عضااو فولادی با مقطر قوطی شااکل زیر،تحت اثر هم زمان نیروهای محوری،خمشاای ،برشاای و پیچشاای قرار دارد.در  -49

صااورتی که نساابت مقاومت های مورد نیاز به مقاومت های طراحی برای نیروی محوری ،لنگر خمشاای و نیروی برشاای برابر با  
ر مقدار مقاومت پیچشی مورد نیاز،برای انکه مقطر قابل قبول باشد،حداکث  0.2c/vuv=و  0.2c/pup=و  0.5c/MuM=مقادیر 

 تاقی شود ،به کدام یک از گزینه های زیر نزدیک تر است؟
 
1)=0uT 

2)=73uT 

3)=46uT 
4)=233uT 

 
 
 
 
 
 خیز تیر شکل زیر به کدام یک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟حداکثر -50
 

1)
𝑃𝐿3

24𝐸𝐼
 

 

2) 
𝑃𝐿3

2𝐸𝐼
 

 

3) 
5𝑃𝐿3

8𝐸𝐼
 

 

4) 
𝑃𝐿3

5𝐸𝐼
 

 
 
 
 
 

شریف


رسای 


اندیشه 
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  @ arsharif    ۴۴٠۴٩٢٠٠- ۴۴٩٧۵٨۶١   صادقيه، سيدخندانشعبات:   

 

پوششی بال یک تیر مطابق مشخصات هندسی شکل زیر است.مقاومت برشی قالبی طراحی این ورب از مصالح            ورب وصله  -51
 به کدام یک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟  S235فولاد 

 
1)605 
2)845 
3)810 
4)635 
 
 
 
 
 
 
( در تیر با مقطر مختلط و عملکرد مختلط کامل نشان   nMمثبت ) بر اساس توزیر پ ستیک تنش ،مقاومت اسمی خمشی    -52

 داده شده به کدام یک از گزینه های زیر نزدیک تر است؟
 
1)450 
2)320 
3)370 
4)400 
 
 
 
 
 
 
 
به کدام یک از مقادیر زیر نزدیک   phدر تیر طره ای شکل زیر ،برای کنترل فشرده یا غیر فشرده بودن مقطر ،مقدار پارامتر -53

 تر است؟
 
1)720 
2)2000 
3)1720 
4)1500 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

شریف


رسای 


اندیشه 
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  @ arsharif    ۴۴٠۴٩٢٠٠- ۴۴٩٧۵٨۶١   صادقيه، سيدخندانشعبات:   

 
در یک سااتون فولادی با مقطر قوطی شااکل و دارای اجزا غیر لاغر ،به ازای چه مقدار -54

𝑘𝑙

𝑟
، مقاومت فشاااری اساامی مقطر  

 ناشی از کمانش خمشی حدودا نصک مقاومت فشاری تسلیم خواهد بود؟
 
1)142   2)105    3)117    4)136 
 
 
 
نشان داده شده در شکل به کدام   BFPدر یک ساختمان مسکونی ،کمترین مقاومت خمشی مورد نیاز برای طراحی اتصال -55

 گزینه نزدیک تر است؟
 
1)266   2)402    3)345    4)337 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 باشد تا اتصال با جوش گوشه متعادل داشته باشیم؟( چند میلی متر Xمقدار طول جوش گوشه در ساب پایینی نبشی )-56
 
1)110 
2)680 
3)470 
4)290 
 
 
 
 
 
 
 
 

شریف


رسای 


اندیشه 
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  @ arsharif    ۴۴٠۴٩٢٠٠- ۴۴٩٧۵٨۶١   صادقيه، سيدخندانشعبات:   

 

در مقطر قوطی شکل زیر نسبت اساس مقطر پ ستیک حول محور قوی به اساس مقطر پ ستیک حول محور ضعیک به          -57
 کدام یک از گزینه های زیر نزدیک تر است؟

 
1)2.1 
2)1.33 
3)1.55 
4)1.78 
 
 
 
 
 
اتصال شکل زیر بر اساس حالت برش قالبی حداکثر نیروی کششی قابل تحمل توسط اتصال یه کدام یک از مقادیر زیر         در-58

 نزدیک تر است؟
 
1)1357 
2)1018 
3)1221 
4)1272 
 
 
 
 
 
 
 
 

 برابر با کدام یک از گزینه های زیر است؟ Bدر سازه نشان داده شده لنگر در تکیه گاه -59
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  ৘඼ෙ७١۴٠١ور  - ख़حاণبات                                                                  ا৯د૙ীه رسای ໇ر৒ف                                                                                                                                       

 

  @ arsharif    ۴۴٠۴٩٢٠٠- ۴۴٩٧۵٨۶١   صادقيه، سيدخندانشعبات:   

 

صلب    -60 ضو  صلی    ABCع سط تکیه گاه مف شاری   Aتو ست ،جابجایی قائم نقطه      BDو میله ف شده ا شته  به کدام   Cنگه دا
 یک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟

 
 میلیمتر 83(1
 
 میلیمتر 29(2
 
 میلیمتر 39(3
 
 میلیمتر 58(4
 

شریف


رسای 


اندیشه 





